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MULTIPLE CHOICE

How near to the College Hill site do you live?

Answer Choice 0% 100%
Number of

Responses
Responses

Ratio

Within ¼ mile (about a 5-
minute walk) 32 59%

Within ½ mile (about a 10-
minute walk) 10 18%

More than ½ mile (more than
a 10-minute walk) 12 22%

Total Responses 54 100%

MULTIPLE CHOICE

How often do you visit the property?

Answer Choice 0% 100%
Number of

Responses
Responses

Ratio

Never 1 1%

A few times a year 10 18%

A fews times a month 21 38%

A few times a week 22 40%

Total Responses 54 100%

RANK ORDER

Please rank the physical representation options in order of most appealing (1) to least appealing (3).

Answer Choice Average Rank Ranked 1 Ranked 2 Ranked 3

Saving the reservoir
railing 1.58 28 (58%) 12 (25%) 8 (16%)

Creating an exterior
interpretive exhibit 1.90 15 (31%) 23 (47%) 10 (20%)

Developing a mural
depiction of the reservoir 2.52 5 (10%) 13 (27%) 30 (62%)

Total Responses 48

MULTIPLE CHOICE

Which web-based option do you prefer?

Answer Choice 0% 100%
Number of

Responses
Responses

Ratio

Developing a digital exhibit 17 40%

Digitizing College Hill
records 25 59%

Total Responses 42 100%
Page 1 of 2



OPEN QUESTION

Do you have any additional comments, ideas, or suggestions?

I think the most meaningful way to honor the reservoir is to preserve / reconstruct an open level space that is publicly accessible,
like a minimally fenced version of the current cement tank lid to the immediate north of the structure to be replaced.

I urge you to strongly consider creating an exterior interpretive exhibit. The reservoir holds much sentimental value for myself and
all living in the College Hill/Friendly area neighborhood. We believe in the importance of memorializing the site of the reservoir.

I am close friends with a number of people who for various reasons, are not technologically savy, and who do not have digital
access.  Being with them consistently reminds me that they, like other groups of marginalized groups & individuals, are left out.
Please create equal opportunity when creating any digital exhibits.
Thank you

37 Response(s)
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